

61:57

B43

Міністерство охорони здоров'я України  
Товариство токсикологів України  
Інститут екогієни і токсикології ім. Л.І. Медведя  
Буковинська державна медична академія  
НДІ медико-екологічних проблем МОЗ України



Наукова конференція  
**"ВІКОВІ АСПЕКТИ ЧУТЛИВОСТІ  
ОРГАНІЗМУ ДО КСЕНОБІОТИКІВ"**

24-25 жовтня 2002 року  
Чернівці

**ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ**



УДК 616.33/.342-053.02:615.9]-084

**ДО ПИТАННЯ ПРОФІЛАКТИКИ  
МЕДИКАМЕНТОЗНИХ  
ГАСТРОДУОДЕНОПАТІЙ У ВІКОВОМУ  
АСПЕКТІ**

*В.Г.Глубоченко*

*Буковинська державна медична академія, Чернівці*

Метою дослідження стало вивчення у віковому аспекті частоти виникнення ерозивно-виразкових змін гастродуоденальної ділянки шлунково-кишкового тракту у хворих, що тривало приймають нестероїдні та стероїдні медикаментозні препарати та оцінка ефективності деяких гастропротекторних лікувальних комплексів.

Обстежено 56 хворих з ревматоїдним артритом, остеоартритом та іншими системними захворюваннями сполучної тканини. Вік хворих складав від 23 до 76 років.

Хворі з врахуванням вікового аспекту були розділені на три групи: I група – хворі, які лікувалися без призначення гастропротекторних комплексів, II група – хворі, яким профілактично призначалися антагоністи  $H_2$ -рецепторів гістаміну, III група – як профілактичний засіб призначались інгібітори протонної помпи.

Результати досліджень свідчать про наявність корелятивного зв'язку між тривалістю прийому нестероїдних та стероїдних засобів, віком хворих та ступенем змін слизової оболонки гастродуоденальної ділянки.

З віком зростає кількість ерозивних процесів на фоні атрофії слизової оболонки шлунку, разом з тим, переважно у осіб чоловічої статі в молодому та середньому віці частіше зустрічалися виразкові процеси, явища ерозивного пілородуоденіту.

Порівняння терапевтичної ефективності гастропротекторних комплексів дозволило дійти до висновку, що найбільш дієвим в лікуванні та профілактиці гастродуоденопатій є призначення інгібіторів протонної помпи та метронідазолу у всіх вікових групах.